



Könyi Kisbíró

1. évfolyam/ 2. szám

ingyenes önkormányzati újság

2003. július 31.

Önkormányzati hírek

Az Önkormányzat munkája sokrétű és összetett. Az idei év legnagyobb költség kihatású fejlesztési terveiről és a megvalósult feladatokról, programokról - a teljesség igénye nélkül - tájékoztatjuk olvasóinkat.

2003. évben az alábbi jelentősebb pályázatokat nyújtottuk be:

- Az Új Élet utcai földút kiépítésére a Gazdasági és Közlekedési Minisztériumhoz, a költségek 50 %-nak támogatására, 9 millió Ft összegben.

- Faluház felújítására a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériumához, a kért támogatás összege 6,1 millió Ft.

- A megyei Területfejlesztési Tanácshoz az Általános Iskola felújítási munkáira.

- Emellett több rendezvény, program, kisebb községi feladat támogatására kértünk pályázati támogatást.

A pályázatok elbírálása folyamatban van.

Az általános iskola alsó tagozatos épületének tetőcseréjét és vakolat felújítását a nyertes pályázat birtokában augusztusban megkezdjük.

Az Önkormányzat szerződést kötött az ÉDÁSZ RT-vel a közvilágítás energiatakarékos felújítására.

A tervezett szabadidő park további munkálataihoz szükséges anyagi erőt az Önkormányzat pályázatokon nyert támogatással szeretné biztosítani. Most került kiírásra a GYISM sport létesítmények és szabadidő parkok építésének, kialakításának pályázati felhívása. A pályázat benyújtásának előkészítése folyamatban van.

Köszönjük a lakosságnak a lomtalanításban való tevékeny részvételét, mellyel hozzájárult ahhoz hogy falunk, környezetünk tisztább, rendezettebb legyen.

Az önkormányzat szeptember hónapban tervezi a járda felújítások megkezdését. A házak előtti járdák javításához, felújításához az Önkor-

mányzat anyagot biztosít. A részletes kiírást és felhívást a közeljövőben hirdetmény útján tesszük közzé. Ugyancsak ősszel kezdődik a játszótérek karbantartása, területrendezése.

A temetői Szent Antal - kápolna felújítási munkáinak következő szakaszában az ólomüveg ablakok szakszerű restaurálására kerül sor, melyet a Műemlék Felügyelőség által javasolt, referenciákkal rendelkező szakember végez.

Még ebben az évben megtörténik az oltár helyreállítása, és a felújított Szent Antal szobor - melynek javítási költségeit egy ceglédi vállalkozó fizette - a helyére kerülhet.

Aller Imre polgármester

2003. április 26-án a lengyelországi Milowka (Laliki) Község és Köny Község Önkormányzata együttműködési szerződést írt alá



Május elseje

A zenés reggeli ébresztő és a közös májusfaállítás utáni programokon kicsik és nagyok egyaránt jól érezték magukat. Vendégeink voltak a szlovákiai Nyárasd község iskolásai. A nap folyamán mindenki találhatott kedvére való sportot akár nézőként, akár résztvevőként, délben pedig mindenki megkóstolhatta, amit a vállalkozó kedvű amatőr és profi szakácsok a bográcsban főztek



Nemzetközi Folklór Gála

Színes-hangos felvonulással kezdődött Köny utcáin, július 4-én a Nemzetközi Folklór Gála. A rendezvény része volt a XIII. Nemzetközi Néptánc és Népzenei Fesztiválnak, valamint a Győri Nyár keretében szervezett vidéki fesztiváloknak.

Könyben ez két évvel ezelőtt gyermek néptánc találkozósnak indult, ahol a környékbeli falvak néptáncosportjai mutatkoztak be.

Az idén négy nemzet hat együttese, mintegy kétszáznegyven táncos szórakoztatta az érdek-

lődöket. Két csoport messziről, a balkánról érkezett, elhozva magukkal a távoli országok hangulatát. A törökországi Gehem csoport minden mozdulatát ütemes dobszó kísérte. A szerbiai Pancsevoból érkezett táncosok egyre gyorsuló tempója a közönséget is magával ragadta. A lengyelek - akik a Könyi Önkormányzat és a Pipitérek meghívására érkeztek - elhozták magukkal és megosztották a nézőkkel a Beszkidekben élő a hegyi emberek, a guralok

jókedvét. A magyar csoportokat - a nyalkai Páskomot, a csornai Pántlikát és a Pipitéreket - a könyi közönség igazi meleg szeretettel fogadta.

A nyolc éve alakult Pipitér Néptáncosportnak komoly szerepe van abban, hogy Köny helyét adhatott egy ilyen színvonalas rendezvénynek, hiszen másnap a sziliak, a szanyiak, a csornaiak mellett a könyiaknak is tapsolhatott a több ezres nézőközönség a győri Széchenyi téren.



Iskolai hírek

RENDEZVÉNYEINK

Április 29-én a TÓKÖZ iskoláinak történelmi vetélkedőt szerveztünk, melynek témája a reformkor volt.

Május 12-én a kónyi Lurkók Színjátszó Csoport Nyárasdon a "Duna Menti Tavasz"-on, a színjátszó csoportok találkozásán Illyés Gyula: Tüvétevők című népi színdarabjával mutatkozott be.

Május 21-én a TÓKÖZ keretében rendezték meg a "Nyelvében él a nemzet" nyelvművelő vetélkedőt.

Tájékoztató a néptánc - és zeneoktatásról

Már több fórumon is tájékoztattuk Önöket, hogy a 2003/2004-es tanévtől a kónyi Körzeti Általános Iskola művészeti program oktatását is megkezdi.

A zeneoktatást a csornai Kerényi György Zeneiskola kihelyezett tagozata keretében kívánjuk megoldani. A gyerekeknek ezután sem kell buszozniuk, a zene- és szolfézsoktatás a kónyi iskolában történik.

Az Önkormányzat az iskola alapító okiratát a törvényeknek megfelelően módosította. A néptáncosok oktatása elfogadott és jóváhagyott pedagógiai program által meghatározottak szerint történik, a tanulók félévenként vizsgáznak, és bizonyítványt kapnak.

Kónyban nyolcadik éve folyik néptánc oktatás. Kezdetben szakköri keretek között működtek a csoportok. Két évvel ezelőtt azért csatlakoztunk a Harmónia Művészeti Iskolához, mert így lehetőség nyílt arra, hogy a tanulók hivatalos bizonyítványt szerezzenek a tudásukról. Mostanra már 75 gyerek táncol, a Pipitérek kis- és nagy csoportosai elismerten jól teljesítenek. Mostanra rendszeresen kapnak meghívásokat hazai és külföldi rendezvényekre. Úgy érezzük megteremtettük a feltételeit, a jövőjét, annak, hogy ezentúl önállóan, valóban kónyi iskolaként jelenhessünk meg.

Büszkék vagyunk tanulóink eredményeire, sikereire. Kérjük a Szülőket, továbbra is ilyen lelkesen álljanak gyerekeik mellett, biztassák őket, bízzanak bennük, örüljenek nekik!



**A tanévnyitó ünnepély
2003. szeptember 1-jén
(hétfőn) 8.30-kor lesz.**

(Bővebb felvilágosítás az iskola és az óvoda aytáján augusztusban olvasható.)

AKIKRE BÜSZKÉK VAGYUNK!

A 2002/2003. tanév tanulmányi versenyein legjobb eredményt elért tanulóink:

Bendegúz nyelvhelyességi verseny országos döntőjén Mozgai Viktória 19. helyezést ért el, a megyei fordulón Horváth Petra 4., Tóth Eszter 3., Kiss Adrienn 7. lett.

Nyelvünkben élünk nyelvhelyességi verseny területi fordulóján Horváth Petra 5., a megyei fordulón Tóth Eszter 5. helyezést ért el.

Simonyi Zsigmond helyesírási verseny megyei fordulóján Tóth Eszter 6. lett.

Kazinczy szépségkijétsi területi versenyen Illés Viktória 1. helyezést ért el

Kormos István versmondó versenyen Tóth Eszter a megyei döntőbe jutott

Német nyelv tantárgyból megyei versenyen Horváth Petra 10. lett

A "Gyárvárosi" német nyelvi versenyen Horváth Petra 1., Tóth Eszter 4., Mozgai Viktória 5., Illés Viktória 7. helyezést ért el.

Történelem tantárgyból megyei versenyen Horváth Petra 6. helyezést ért el.

Kalmár László matematika verseny megyei fordulóján Horváth Petra 10. lett.

Megyei népdaléneklési versenyen Horváth Ágnes 3. helyezést ért el.

Testnevelés tantárgyból a **játékos sportverseny országos elődöntőjén** csapatunk 5. helyezést ért el. (A csapat tagjai: Mező Péter, Csonka Milán, Illés Dávid, Csonka Martin, Domnánics Ádám, Szabó Balázs, Baranyai Ádám, Kiss Barnabás, Varga Benjamin, Bertalan Adrienn, Brulich Judit, Udvardi Cintia, Kovács Veronika, Horváth Ibolya, Czákó Krisztina, Kiss Viktória, Vitéz Fanni)

A városi atlétikai versenyen a lány csapat 1. helyezést ért el. A csapat tagjai: Czákó Krisztina, Kiss Viktória, Vitéz Fanni, Németh Fanni, Nagy Flóra, Dömötör Eszter.

0. korcsoportos labdarúgóink a városi döntőn 1. helyezést értek el.

1. korcsoportos labdarúgóink a megyei döntőn a 6. helyen végeztek

A Comenius 1 Iskola Együttműködési Program keretében - melyre a Sokrates Alapítványtól nyertünk támogatást - hat tanuló töltött egy hetet Bécsben a programban együttműködő más iskolák diákjaival: szlovénekkel, németekkel, osztrákokkal, spanyolokkal.

Ez alatt a hét alatt megismerték Bécs nevezetességeit, és megismertették egymást saját nemzetükkel, hagyományaikkal.



**2003. ÉVI NYÁRI PROGRAMOK,
amelyek az iskola szervezésében valósultak meg**

- Jún. 10 - 20. Festő-tábor - Nyárasd
- Jún. 14. Laki Kainkó - Néptánc Fesztivál Répcelakon (Pipitérek kiscsoport)
- Jún. 16 - 21. Eurocamp (a Comenius 1 programban résztvevők találkozója Bécsben)
- Jún. 20. Gyerek Falunap - Nyárasd
- Jún. 21. Falunap - Nyárasd (Nagy Pipitérek fellépése)
- Jún. 22 - 27. Sátortábor Sikondán
- Jún. 28-30. Nagy Pipitérek edzőtábor Siófokon
- Júl. 3 - 8. A lengyel Szarotki Néptáncosok Kónyban
- Júl. 4. A Győri Nyár rendezvény sorozata keretében Nemzetközi Folklor Gála Kónyban
- Júli. 5. A Nagy Pipitérek fellépése a Győri Nyárban - Győr - Széchenyi tér
- Júl. 12 - 18. Kézműves tábor
- Júl. 17 - 21. Folklor Fesztivál Milowkában, amelyre a kónyi táncosok is meghívást kaptak
- Júl. 28 - aug. 1. Kis Pipitérek edzőtábor Agárdon
- Aug. 4 - 15. Úszótanfolyam a csornai strandon



Festő-tábor Nyárasd

Kézművestábor 2003

Nyelcadik alkalommal adott otthont az általános iskola és a sportsarnok táborozó diákoknak. 55 gyermek nyári vakációját színesítette a különböző kézműves foglalkozások sora. A falubeli és más településről érkező tanulók 15 kismesterségből kaptak ízelítőt: korongozhattak, szalmát, -gyékényt, -vesszót fonhattak, kukoricalevélből, bőrből tárgyakat

készíthettek, szöhetek, nemezelhettek, batikolhattak, tojást és üveget festhettek, gyöngyöt fűzhetnek és szöhetek, megismerkedhettek a tűzzománc technikával, papírképet és gyermekjátékokat készíthettek. Soproni kirándulás és néprajzi előadás gazdagította a programot. A tábor Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés és Kónyi Község Önkormányzata támogatta.

Értékvigyázó

- Az aratás -

Sarlós Boldogasszonyt július 2-án ünnepelték falunkban. Ezen a napon a reggeli szentmisén imával kérték az Istent, segítse az aratást. A 30-as években ünnepként emlékeztek meg Mária látogatásáról Erzsébetnél. A háború után a sirtai kápolnában tartott litániával, majd az aratási eszközök megáldásával készültek fel lélekben a kónyiak az aratásra. Hosszú szünet után - a nyolcvanas évek végétől - újra felelevenítették a régi hagyományt. A plébános a sirtai kápolnában tartott szentmise után megáldja a kápolnához vitt aratási eszközöket: kaszát, sarlót, gereblyét és az új termésből egy kéve búzát.

Az év egyik legfontosabb munkája napjainkban is az aratás. A technikai fejlődés, a korszerű gépek alkalmazása könnyítette ugyan a gabona betakarítását, de a mindennapi kenyér alapját biztosító búza aratása ma is sajátos jelentéssel bír.

Amikor megszokott mozdulattal nyúlunk a kenyér után, hogy egy karéjt szeljünk belőle, aligha gondolunk arra a hosszú útra, amelyet asztalunkig megtett.

A hagyományos gazdálkodás idején vidékünkön kaszával arattak. Aratás előtt a gazda több alkalommal is kiment földjére megvizsgálni a gabona érettségét. Körüljárta a táblát, úgy mustrálgatta a búzát. Már előkészítette az aratási szerszámokat, amikor a következőket mondta: "Aratás tövibe vagyunk." Ha a naptárt figyeljük, az aratás kezdete Péter-Pál utánra és Sarlós Boldogasszony idejére tehető.

Aratás előtt a Szent Iván napi vásáron szerezték be a szükséges eszközöket a gazdáknak. Ez a vásár június második felében volt Győrben az egykori gabonapiacon. A gereble, kaszanyél és egyéb szerszámok házilag készültek el, téli - tavaszi időben úgy, hogy már készen várták az aratást. Aratás előtti tennivaló volt gondoskodni a segítségéről is. A gazda - ha nem volt olyan családtag, aki alkalmas lett volna a nehéz munkára - marokszedőt és kéveket fogadott napi 20 - 30 kg búzáért és napi négyszeri étkezésért.

Reggel, amikor a földre kimentek, még nem száradt fel a harmat, kötelet csináltak. Igyekezni kellett vele, hiszen csak szivos gabnából tudták készíteni.

Kónyban a kaszával való aratásnál kétféle vágási módot használtak. A dőlt gabonát vágják rendre, amelynek olyan telt volt a kalásza, hogy lehúzta a feje, vagy "felfutotta a gyom, úgy hogy le vót sározódva, majdnem a fő'ddel egyenlő vót." A kasza hegyével lehetett csak felemelni a tarlóról a dőlt gabonát. Az "igazi" aratást a falra vágás jelentette. A falra vágásnál a kaszás nem a tarló, hanem a lábon álló gabona felé vág a kaszával, így a levágott gabona lábon álló gabonának dőlt. "Háromszor olyan előnyös, mint a rendre aratás, mer' sokkal nehezebb a kasza hegyével kaszá'nyi: kicsit lehetett annyi a kaszának. De a lábon álló gabnának neki lehetett annyi a fé' kaszát, aztán háromszor akkorát e'vitt, és gyorsabban haladt a kaszás." A kaszálás megkezdése előtt az első kaszás vagy a gazda először a megvétel jelölő ki: a háta

mögé veszi a kaszát úgy, hogy a köpelyével húzza meg a határt. A parasztember sokat ad arra, hogy szépen, könnyen kaszáljon. A jó kaszás egyenletes léptekkel halad és könnyedén kaszál. Sima rendet vág, mert a suhintás után egy kicsit meglöki a kaszáját, így a hadaró szépen fekteti a levágott gabonát, olyan egyenletes tarlót hagy maga mögött, hogy nem lehet utána megolvasni a rendet, "nem hagy morgót". "A kezdő kaszás olyan mélyen levágta a fő'd-szintnél a gabnát, majdnem tarló nem is maradt, hogy a fő'd látszott, s gyorsan e'vástott akkor a kasza éle, mer' sokszor a fő'det is vitte, meg lent nagyon erős már a gabnának a szára. 3 - 4 centis tarlót meg köllött hagyni, mer' akkor finomul odarakta a kasza a gereblével a falho', azután meg könnyebben is kaszá't is az arató, mer' a fő'det nem vágta, még nem azt az erős szárát, hanem föllebb má' gyöngébb vót a szár, és tovább tartott a kasza éle."

Ha többen arattak együtt, először az első kaszás vágja a gabonát. Utána 3 - 4 m-rel lemaradva követi a marokszedője. Közelebb nem mehet, mert a kaszás ha megfelelkezik, megvágja a kasza hegyével. A marokszedőtől a következő kaszásoknak olyan távolságot kellett tartania, hogy el ne vágja a kezéből a sarlót, vagy el ne kaszálja a kezefejét. Fontos volt, hogy a kaszások átvegyék az első kaszás diktálta ütemet. Mindig egyszerre vágtak egy - egy suttantást. Ha lábon, egyenesen állt a gabona, akkor mindig egy volt, hol kezdték. Ha a szél megdöntötte, vagy a feje elhúzta, akkor ki kellett tapasztalni, merről jó a kezdés, vagyis a kaszás úgy odarakhassa a falhoz, hogy a marokszedő könnyen dolgozhasson. Ha a kaszás 3 - 4 méternyi előre haladt, a marokszedő a kaszásoknak mindig háttal fordulva szedte a levágott gabonát - a markot - , melyet sarló segítségével gyűjtött az ölébe. Miután az öle tele lett, a kötélterítő által lerakott kötéltre fektette a markot. Egy kötéltre két marokkal tett, így alakult ki a kéve, amit a kéveköti kötözött be. A nap végén, amikor letették a kaszát az aratók, a kéveket összehordták. A marokszedők meg a kötélterítők fogták a böggöt (nagy fagereblye) és összehúzták az elmaradt levágott gabonát, a kaszát. Belőle kötötték a kaszakévet, amely a kepelikba került. A keperakást a kaszások és a kévekötiök végezték.

Az aratás - "takarulás, masinálás" - munkafolyamatainak leírását a következő számban folytatjuk.

Katolikus ünnepeink

Május 25-én volt az ELSŐÁLDOZÁS, mikor 29 harmadik osztályos gyermek járult első alkalommal az oltárhoz, hogy találkozzék a szentségi Jézussal.

Pünkösdkor megemlékeztünk a második világháborúban elesett hőseinkről a templom falában elhelyezett emléktábla előtt.

Szentháromság vasárnapján, **június 15-én** mutatta be Dömötör László első önálló szentmiséjét templomunkban. A kónyi egyházközség büszke lehet arra, hogy a közelmúltban két fiatalját is "szőlőjébe" szólította az Úr. **SARLÓSBOLDOGASSZONY július 2-án** volt, mely ünnepet a kónyiak nagy szeretettel szoktak megtartani az un. Sirtói kápolnában.

Augusztus 6-án van Urunk színeváltozása a Táborhegyi jelenet, mely alkalommal Jézus a 3 un. oszlopos apostollal felment erre a hegyre, és ott színében elváltozott előttünk. Az ünnep mondanivalója: a dicsőségbe a szenvedésen át vezet az út, azaz minden cél eléréséért keményen meg kell küzdeni.

Augusztus 15. Nagyboldogasszony ünnepe. Szűz Máriát halála után az Isten testestül-lelkestül fölvette magához a Mennybe. Mi magyarok pedig arról is megemlékezünk, hogy Szt. István királyunk halála előtt ezen az ünnepnapon ajánlotta föl, a koronát nyújtva, a Szt. Szűznek, az egész magyar népet mintegy az Ő oltalmába ajánlva minket.

Augusztus 20. Szt. István első királyunk halálának s egyben égi születésének napja. Az önálló magyar államiság megalapítóját tiszteljük Benne, aki keresztény alapokra helyezte a magyar nép életét

Szeptember 8. Kisboldogasszony, Szűz Mária születésnapja.

Szeptember 12. Szűz Mária névnapja.

Szept. 29. A Főangyalok ünnepe, Szt. Mihály, Szt. Gábor és Szt. Ráfael emlékünnepe.

Okt. 4. Assisi Szt. Ferenc napja, aki a krisztusi szegénység eszményét jelenítette meg a maga korában kritikát gyakorolva a már meggazdagodott és sokszor pazarló Egyházzal szemben. Ugyanakkor csodálatos lelki képessége volt arra, hogy Isten teremtményeivel az állatokkal kommunikáljon. Ezért lett ez a nap a világban is az állatok világnapja.

Október 5. Szent Mihály napját követő első vasárnap lesz a kónyi búcsú.



XIII. KÓNYI FALUNAP

2003. augusztus 9.

Szeretnénk olyan programokat összeállítani, amelyen mindenki jól érzi magát. Reméljük, hogy minden korosztály - idősök és fiatalok - egyaránt találhatnak kedvükre való műsort. A program még nem végleges, csak tájékoztató jellegű, kedvesbízó.

Dél előtt sportversenyek lesznek: foci, kézilabda
Délután:

Kaczor Feri mulatós nótáival szórakoztatja a közönséget.

Míg az apa a Nyárasd-Kónyi barátságos mérkőzést nézi, az apró nép vidám, zenés gyermekműsort láthat

A My Cream humoristái a vidám hangulatról gondoskodnak

A Győri Nemzeti Színház énekesei operett dalokat és népszerű musicalek slágereit éneklék. Az este az Apostol együttes koncertjével kezdődik, majd a fiatalabb korosztály közkedvelt együttese a Fiesta követi.

A tűzijáték után pedig zene, tánc hajnalig.

A faluházban a csornai Díszmadár Tenyésztők Egyesületének madarait láthatják, valamint a kisteremben Fridly László tanár festményeit.

A kónyi Védőnői Szolgálat és a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat tervezett közös programjai:

Szeptember 19. - Szoptatási Világnap

Hagyományos ünnepi összejövetel, kismamák és édesanyák köszöntése, megajándékozása. Az ős folyamán tervezzük a **szülő-klub** beindítását. A klub elsősorban a kisgyermekes szülőket és várandós kismamákat várja. Reméljük tartalmas kikapcsolódást jelent majd, és lehetőséget nyújt a kismamák és

Eseményekben, programokban gazdag időszakot zártunk le az óvodában. Áprilisban, Csornán területi szavalóversenyen vettek részt óvodásaink. Dénes Daniella a középső csoportosok közül, Csonka Eliza a nagycsoportosok közül ért el második helyezést.

Az "új óvodában" - az eddigi hagyományoktól eltérve - nem az évszám alkalmával, hanem csoportonkénti rövid ünnepléssel köszöntötték a gyerekek az édesanyáikat anyák napján. A néhány vers és dal, ami szívből szólt, a szál virág, amit meleg szeretettel nyújtottak át, bensőséges hangulatot keltett, könnyeket csalt a szemekbe. E néhány perc varázsát a következő években is meg kell teremtenünk, hogy évről évre ily módon szerezzünk örömet az édesanyáknak.

Május 28-án a nagycsoportosok győztesen tértek haza Rábacsécsenyből, az Ovi-olimpiáról. A csapatversenyekben minden gyerek részt vett, lelkesen küzdöttek a győzelemért. Egyéni versenyben is jól szerepeltek óvodásaink. Kovács Márk és Czákó Kristóf második helyezést ért el futásban és

kislabdadobásban.

A kis- és középső csoportosok a Fertő-tó partjára kirándultak, a nagycsoportosokkal falunk határába indultunk felfedező útra. Köszönjük azok segítségét, akik részt vettek kirándulásunkon, és hozzájárultak ahhoz, hogy a túra, a szalonnasütés, a csónakázás igazán nagy élményt jelentsen a gyerekeknek.

A gyereknapi programokat a két óvoda gyermekei közösen élvezhették. Szalonnasütéssel összekötött udvari mulatság, bábelőadás szórakoztatta a gyerekeket, a gyermeknapi ajándékot a családsegítő szolgálattól kapták.

Május végén óvodai szakmai kapcsolatunk kiépítésének első lépéseként meghívtuk Nyárasd község óvónőit. Bízunk benne, hogy kapcsolatunk a következő években erősebbé válik, és segíti szakmai munkánk fejlődését, gyermekeink sokoldalúbb nevelését.



Sport hírek

MEGALAKULT A KÓNYI POSTAGALAMB SPORTEGYESÜLET

A **LABDARÚGÓ SZAKOSZTÁLY** "háza táján" történt változások új feladatok elé állította a szakosztály vezetőségét és a labdarúgókat. Távozott a csapatból Csöngető Miklós és Szabó Tibor. Az új bajnoki szezonban négy labdarúgó igazolt hozzánk: Boda Lajos Markotabödögéről, Pölöskei András Vesz-kényből, Szalka Péter Kapuvárról és Szeder András Csornáról.

A 2003/2004. bajnokságban a KÓNY SE a megyei I. osztály helyett a megyei II. osztályban folytatja a labdarúgást. A változás oka az, hogy a Megyei Labdarúgó Szövetség fogadta a megyénkhez csatlakozott - volt Veszprém megyei - települések csapatait, s a versenykiírás szerinti három kieső csapaton túl megnőtt az alacsonyabb osztályba visszasorolt csapatok száma. Csapatunk nem az elmúlt szezon eredménye alapján került a megyei II. osztályba, hanem az átszervezésnek lett áldozata.

Bízunk benne, hogy labdarúgóink játékukkal bizonyítják, a magasabb osztályban a helyük. Kérjük a labdarúgást szerető közönséget, hogy ezentúl is támogassák, buzdítsák csapatainkat! HAJRÁ KÓNYI!

Ritka az a sportág, amelyik olyan sikeres múlttra tekinthet vissza, mint a postagalamb tenyésztés. A Magyar Postagalamb Sportszövetség egy évvel ezelőtt ünnepelte megalakulásának 120. évfordulóját. 1938 óta tagja a szövetség a nemzetközi szövetségnek, és szinte minden versenyen részt vettek. A Magyar Postagalamb Sportszövetségnek 5300 tagja van.

A Kónyi Postagalamb Sportegyesület 2002. december 1-én alakult. Tagjainak száma jelenleg 13 fő. Elnöke. Papp Géza.

2003-ban a kónyi galambászok madarai is "próbát tehetnek": hogyan és mennyi idő alatt találhatnak haza távoli tájakról, a határon túlról. Az idősebb galambok számára ezek a versenyek április végén kezdődtek és július végéig tartanak, a madaraknak 100 - 800 km-es távól kell hazatalálniuk. Augusztustól októberig a fiatalabb galambok versenye zajlik, nekik 100 - 350 km-es utat kell beröpülniük.

Akik többet szeretnének megtudni a postagalambokról, azoknak a figyelmébe ajánljuk a Postagalambsport című népszerű kiadványt

NÉHÁNY SZÓ A KÓNYI KÉZILABDA SZAKOSZTÁLYRÓL

A nagy hagyományokkal rendelkező női kézilabda szakosztály - melynek egykori szakmai vezetője Mészáros Lajos volt - másodvirágzását éli.

Az újjászerveződött csapatot a "régik nagyk" indították el, és évekig sikeresen szerepeltek. Kitartásukkal, példamutatásukkal egyre több fiatal nyertek meg e sport számára. Mára elértek arra a szintre, hogy a megyei II. osztályú csapatban sok fiatal szerepel. Ezzel a folytonosság és a reménybeli jövő biztosítva van. Az utánpótlás nevelést a családias légkör nagyban segíti, a szakmai irányítást Varga Sándorné látja el, munkáját Hencz Ákosné segíti.

Kónyi Kisbíró

Kiadja: Kónyi Község Önkormányzata
Kónyi, Rákóczi u. 30.

Megjelenik: 1200 példányban